IVECO
TurboSiar...




BAUANLEITUNG - 53

53 - Das zweite linke Zwillingsrad
des Sattelaufliegers (1)

53A AuBenreifen

53B AuBerer Teil der Felge
53C Innerer Teil der Felge
53D Radnabe

= _/153B
— 53C Schrauben
PS02 sieben Schrauben (2,3x4 mm)

2 Verbinden Sie die
beiden Felgenabschnitte
miteinander, wie im

1 Erhitzen Sie etwas Wasser und tauchen Sie den
duBeren Reifen darin ein. Dadurch wird das Gummi Foto oben angedeutet.

weicher und Sie konnen den Reifen leichter auf die < Befestigen Sie die Teile
Felge aufziehen. - mit drei PS02-Schrauben

aneinander.



Bauanleitung - 53

3 Legen Sie die Felge mit
der Innenseite nach oben auf

Ihre Arbeitsflache. Setzen Sie die

Radnabe in der Mitte der Felge wie
gezeigt ein. Verbinden Sie die Teile mit drei PS02-
Schrauben.

4 Ziehen Sie den Reifen auf die Felge auf, wie auf dem
Foto gezeigt. Drehen Sie die Felge im Inneren des
Reifens und schieben Sie sie nach und nach in den
Reifen. Wenn Sie fertig sind, miissen die Reifenkanten
perfekt auf beide Felgenflachen passen.

5 So sieht das zweite

linke Zwillingsrad des
Sattelaufliegers am Ende dieser
Bauphase aus.




BAUANLEITUNG - 54

54 - Das zweite linke Zwillingsrad
des Sattelaufliegers (2)

h4A “ s T e

54B s

//"'HH-“ \\.1 f OO
/ \ 4 4 b
| 2| / N
\ | ll ‘lp §
I ! ™ PN - T =vvava
: ' e >
. _._'_._r_,// ' ,/
— - A\ 29 e
. ha
//\
. \\ 54C
' II
L]
o " 54D 1 Verbinden Sie die
—_— beiden Felgenabschnitte
o a2y PSO2 miteinander, wie im

Foto oben angedeutet.
Befestigen Sie die Teile

- mit drei PS02-Schrauben
Bauteile aneinander.

54A Innenreifen

54B AuBerer Teil der Felge
54C Innerer Teil der Felge
54D Mittelteil der Felge

Schrauben
PS02 zehn Schrauben (2,3x4 mm)

2 Lassen Sie den Reifen einige Minuten lang in heiBem
Wasser einweichen, damit er weicher wird, und
setzen Sie die Felge ein. Wenn Sie fertig sind, missen
die Reifenkanten perfekt auf beide Felgenflichen
passen.




Bauanleitung - 54

3 Nehmen Sie jetzt das duBere Rad des zweiten
Zwillingsrads des Sattelaufliegers wieder zur Hand,
das Sie in Bauphase 53 montiert haben. Verbinden Sie
das auBere Rad mit dem inneren Rad und befestigen
Sie die beiden Rader mit drei PS02-
Schrauben.

4 Positionieren Sie das Mittelteil der
Felge in der Mitte des inneren Reifens.
Befestigen Sie die Teile mit drei PS02-
Schrauben aneinander.

5 So sieht das zweite Zwillingsrad des
Sattelaufliegers lhres Modells aus, wenn
diese Bauphase abgeschlossen ist.




BAUANLEITUNG - 55

55 - Die zweite Achse des
Sattelaufliegers

55A

Bauteile

- 55A Sattelaufliegerachse Teil A
At 55B Sattelaufliegerachse Teil B
55D - 55C Blattfedern (x2)
. 55D Luftfederung (x2)
Schrauben

DSO01 drei Schrauben (2,3x4 mm)
PS01 drei Schrauben (1,8x3,5 mm)
PS02 drei Schrauben (2,3x4 mm)




Bauanleitung - 55

2 Montieren Sie in gleicher
Weise die zweite Blattfeder
am gegeniiberliegenden Ende
von Teil A der Achse und
befestigen Sie sie mit einer
PS02-Schraube.

1 Setzen Sie die Zapfen einer
Blattfeder wie links angedeutet in die
Locher an einem Ende von Teil A der
Sattelaufliegerachse. Drehen Sie die
Baugruppe auf den Kopf und befestigen
Sie die Teile mit einer PS02-Schraube
aneinander.




Bauanleitung - 55

e

3 Bringen Sie eine Luftfederung wie angedeutet am Teil A der Achse an. Die Teile
konnen nur in einer Richtung montiert werden. Drehen Sie die Baugruppe auf den Kopf
und befestigen Sie die Teile mit einer PSO|-Schraube aneinander.

4 Setzen Sie die zweite
Luftfederung in der
verbleibenden vorgesehenen
Stelle von Teil A der Achse ein

und befestigen Sie sie mit einer
PSOI-Schraube.



Bauanleitung - 55

5 Verbinden Sie Teil B der Achse mit Teil A, wie durch die Pfeile
oben angedeutet. Ziehen Sie anschlieBend zwei DSOI-Schrauben

in den durch die Pfeile im runden Bildausschnitt markierten Léchern
fest.

6 Pri]feh Sie anhand des Fotos, ob Sie die Bauteile der zweiten Achse des Sattelaufliegers richtig

zusammengesetzt haben.



BAUANLEITUNG - 56

56 - Das zweite rechte Zwillingsrad
des Sattelaufliegers (1)

Bauteile

56A AuBenreifen
56B AuBerer Teil der Felge
56C Innerer Teil der Felge
-l 56D Radnabe
56C Schrauben
PS02 sieben Schrauben (2,3x4 mm)

B
L | ~\\\ ’ >
4 \ \
e AY
\ \
' \
- —
\ % A #'} e - V
e Y
— RN
| 1?’"\:\\\ ol
| A\ '
v

2 Verbinden Sie die
beiden Felgenabschnitte
miteinander, wie im
Foto oben angedeutet.
Befestigen Sie die Teile

mit drei PS02-Schrauben

aneinander.

A——
1 Erhitzen Sie etwas Wasser und tauchen Sie den
auBeren Reifen darin ein. Dadurch wird das Gummi
weicher und Sie kénnen den Reifen leichter auf die
Felge aufziehen.




Bauanleitung - 56

3 Legen Sie die Felge mit 4 Ziehen Sie den Reifen auf die Felge auf, wie auf dem
der Innenseite nach oben auf Foto gezeigt. Drehen Sie die Felge im Inneren des
Ihre Arbeitsflache. Setzen Sie die Reifens und schieben Sie sie nach und nach in den

Radnabe in der Mitte der Felge ein, wie Reifen. Wenn Sie fertig sind, miissen die Reifenkanten
im Foto oben angedeutet. Verbinden Sie die Teile mit  perfekt auf beide Felgenflichen passen.
drei PS02-Schrauben.

5 So sieht das zweite

rechte Zwillingsrad des
Sattelaufliegers am Ende dieser
Bauphase aus.




